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(a) Circuito in alternata di uno stadio
a emettitore comune e suo modello
equivalente di piccolo segnale
(Circuito di Giacoletto + impedenze esterne)
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(b) Circuito in alternata di uno stadio
a emettitore comune (con degenerzione di emettitore)
e suo modello equivalente di piccolo segnale
(Circuito di Giacoletto + impedenze esterne)

(b) Circuito in alternata di uno stadio
a inseguitore di emettitore
e suo modello equivalente di piccolo segnale
(Circuito di Giacoletto + impedenze esterne)

gm * Vbe C

RocS  ==Che RL = Vo
RG +Rbb Vi
D - B W @ - %g Rce
4 Che
Vbe | = =
Rbe
i E
C
RbcE  =Cbe RL Vo
RG +Rbb Vi
D - B W @ - %g Rce
4 Cbe J
Voe | = = RE =
Rbe
d E
C
RbocS  =ECbe
RG +Rbb Vi
D —+ B W @ = %g Rce
4 Cbe J
Voe | = = RL = Vo
Rbe
! E y




